

1. a 2. závod Žebříčku B – Morava

6. a 7. závod JKŽ MSK

7. závod HJŽ HO

Veřejný závod v orientačním běhu

# POKYNY

<b>Datum konání:</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>sobota 4. 5. 2024 – ŽB, krajský žebříček, veřejný závod</li><li>neděle 5. 5. 2024 – ŽB, krajský žebříček, veřejný závod</li></ul>
<b>Typ závodu:</b>	oba dny denní závod jednotlivců s pevným pořadím kontrol
<b>Klasifikace závodů:</b>	sobota: závod jednotlivců na klasické trati s pevným pořadím kontrol a intervalovým startem, ORIS ID: 7753, rankingový závod s koeficientem 1,04 neděle: závod jednotlivců na krátké trati s pevným pořadím kontrol a intervalovým startem, ORIS ID: 7754, rankingový závod s koeficientem 1,04
<b>Časy vítězů:</b>	dle soutěžního řádu sekce OB ČSOS
<b>Pořádající orgán:</b>	Český svaz orientačních sportů, sekce orientačního běhu (ŽB) Moravskoslezský krajský svaz ČSOS (krajský žebříček, veřejný závod)
<b>Pořádající objekt:</b>	Sportovní klub ve Vrbně pod Pradědem, z.s. (VRB)
<b>Centrum závodu:</b>	sportovní areál Nové Heřminovy (GPS: 50.0248239N, 17.5282775E). Shromaždiště: V centru závodů, zákaz přespávání ze soboty na neděli. <b>Skleněné, kovové nebo objemné odpadky (papírové krabice od bot atd.), si laskavě prosíme odvezte s sebou a recyklujte.</b> <b>My i příroda děkujeme!</b> WC: kadibudky na shromaždišti
<b>Příjezd a odjezd:</b>	Pozor na semafony v obci Nové Heřminovy (oprava mostu), počítejte proto se zdržením při příjezdu, po odbočení z hlavní cesty pokračujete cca 1 km po jednosměrné lesní asfaltce na louku viz. plánek. Doporučená doba příjezdu je v sobotu do 12 hod a v neděli do 10 hod. Po zaparkování přejdete lávku (dbejte opatrnosti) a mostek směrem k centru závodů. <b>Příjezd od Krnova je ještě komplikován uzávěrkou v obci Zátor (objížďka přes Horní Benešov a Milotice n. Opavou!!!)</b>
<b>Parkování:</b>	Na louce dle pokynů pořadatelů, parkovací poplatek 100 Kč/osobní vůz/víkend. Příjezd autobusem nahlaste předem na email: richoklech@seznam.cz

<b>Prezentace:</b>	<p>V centru závodů v sobotu od 10:00 do 11:00, v neděli od 9:00 do 9:30, oddíly, které mají v pořádku platby zavedené v systému ORIS, nemají změny ani požadavky na zapůjčení SI, nemusí na prezentaci chodit.</p> <p>Dohlášky na místě: Dohlášky možné pouze do kategorií HDR a P do vyčerpání počtu volných map.</p>	
<b>Vzdálenosti:</b>	parkoviště – centrum	300m
	centrum – start sobota	2300 m, převýšení 160 m (modrobílé fáborcky), po oba dny bude zajištěn odvoz věci ev. vlastního občerstvení ze startu na shromaždiště
	centrum – start neděle	2400 m, převýšení 50 m (modrobílé fáborcky)
	centrum – cíl	700 m po oba dny
	<p><b>Pořadatelé žádají závodníky o důsledné dodržování vyznačených cest na start i z cíle!!! Věříme, že nám pomůžete s dodržováním podmínek, které nám dali majitelé pozemků, abychom se mohli v budoucnu opět do této lokality vrátit. Závěr nedělní cesty na start je po hlavní silnici, dbejte zvýšené opatrnosti!!!</b></p>	
<b>Mapa:</b>	<p>sobota: 1. Tkalcovský vrch, 1:15 000 pro kategorie DH16 – DH45, formát A4 2. Jelení kopec, A3, 1:10 000 pro ostatní kategorie neděle: Zelené peklo 1:10 000, mapy dle klíče ISOM 2017-2, ekvidistance 5 m, tisk na voděodolný papír Yupo (Nord Service), mapoval Lenhart, Matula, Pecháček, stav 4/2024. Předchozí mapa prostoru z roku 1994 - Střelnice. Kategorie DH10N a HDR jsou značeny smajlíky.</p> <p>Mapy se v cíli odebírají, výdej map bude v neděli po odstartování posledního závodníka Zvláštní mapové značky: hnědý trojúhelník – plošinka, černý křížek – dřevěná konstrukce, zelený křížek - vývrat</p>	
<b>Terén:</b>	<p>Podhorský les v nadmořské výšce 440 – 635 m n. m., převažuje listnatý porost, místy se vyskytuje mladá bučina snižující viditelnost, občasné podrost různé výšky a prostupnosti, středně hustá síť komunikací. V neděli část terénu s pozůstatky po těžbě rud s výskytem vojenských pevnůstek (zákaz vstupu). V lese probíhá probírková těžba, některé cesty mění svou průběžnost. Doporučujeme tejpování i krytí dolních končetin. Zelené šrafy (podrost) znamenají kromě sezónní vegetace také oblasti se zvýšeným výskytem větví pod nohama.</p> <p>Parametry tratí: viz ORIS</p>	
<b>Popisy kontrol:</b>	ve formě piktogramů pouze na shromaždišti.	
<b>Startovní listina:</b>	na shromaždišti, v Orisu i na startu	
<b>Start:</b>	<p>sobota: 00 = 12:00 hod., intervalový dle startovní listiny neděle: 00 = 10:00 hod., intervalový dle startovní listiny HDR a P startují v libovolném čase od startovního času 10 do času 120</p>	
<b>Systém ražení:</b>	Elektronický SPORTident, náhradní ražení v případě poruchy SI kleštičkami na kontrolách do mapy. Během závodů budou všechny	

	<p>kontroly včetně cílové jednotky nastaveny na bezkontaktní způsob ražení umožňující razit až na vzdálenost cca 0,5 m. Jeden čip nesmí být v jednom závodě použit vícekrát. Každý závodník je povinen se dostavit k vyčítání čipů, včetně těch, kteří závod nedokončí. Poplatek za půjčení SI čipu 50 Kč, za ztrátu se účtuje 1000 Kč, požadavek na zapůjčení čipu SI (pouze kontaktní) uveďte v přihlášce.</p>	
<b>Povinné úseky:</b>	<p>start – mapový start (červené fáborky a červenobílá páska) poslední kontrola – cíl (koridor)</p>	
<b>Křížení tratí:</b>	<p>některé tratě mají křížení - hlavně v neděli - buďte pozorní!!!</p>	
<b>Občerstvení na trati:</b>	<p>voda před startem, voda po doběhu v cíli. Během sobotního závodu občerstvovací stanice na postupu (vyznačeno kelímkem v mapě)</p>	
<b>Cíl:</b>	<p>Závodník ukončí svůj závod oražením cílové jednotky (bezkontaktní)</p> <p>Časový limit - sobota 180 min pro H21B, ostatní 150 min, neděle 90 min</p> <p>Uzavření cíle: Uzavření cíle po uplynutí limitu od odstartování posledního závodníka.</p> <p>Přesnost měření času: Na celé sekundy.</p> <p>Předpokládané časy vítězů: Dle platného Soutěžního řádu sekce orientačního běhu ČSOS pro rok 2024 a Soutěžního řádu MSKS ČSOS pro rok 2024.</p> <p>Sběrná kontrola je oba dny neveřejná.</p>	
<b>Výsledky:</b>	<p>průběžně budou zveřejňovány na shromaždišti i na internetu, odkaz bude publikován na shromaždišti a v Orisu</p>	
<b>Vyhlášení výsledků:</b>	<p>vyhlášení vítězů proběhne po skončení každého závodu, vyhlášení budou první tři závodníci v kategoriích ŽB DH14 – DH21B a v kategoriích oblastního žebříčku DH10 – DH14C, u ostatních kategorií pouze vítězové, pro kategorie HDR odměna v cíli a kategorie P se nevyhláší.</p>	
<b>Zakázané prostory:</b>	<p>všechny lesní porosty kromě cesty na start a z cíle. Embargo platí až do konce nedělního závodu, do embargovaného prostoru je dovoleno vstupovat jen v době mezi startem a do oražení cílové jednotky. Sběrná kontrola není veřejná.</p> <p>hlavní cesty v oblasti startů po oba dny, v neděli louka (včelí úly!!!)</p>	
<b>Jury:</b>	<p>složení bude zveřejněno na shromaždišti</p>	
<b>Protesty:</b>	<p>dle pravidel OB doložené vkladem 400 Kč k rukám hlavního rozhodčího, e-mailem nebo poštou na adresu: Richard Klech, Dubová 11, 79201 Bruntál, <a href="mailto:richoklech@seznam.cz">richoklech@seznam.cz</a></p>	
<b>Funkcionáři:</b>	ředitel závodů:	Radek Peňáz
	hlavní rozhodčí:	Richard Klech (so), Milan Binčík (ne)
	stavitel tratí:	Milan Binčík (so), Richard Klech (ne)
<b>Občerstvení:</b>	<p>Pořadatelský bufet v centru (buchty, káva, pivo, limo, guláš, párek</p>	

	v rohlíku, kuřecí směs s rýží, toasty). <b>Vlastní nádoby na jídlo, a pití (příp. i příbory) vítány. Třídíte odpadky.</b>
<b>Školka:</b>	Hlídání dětí nebude zajištěno.
<b>Informace:</b>	<a href="http://www.vrb-zb.opava.cz">http://www.vrb-zb.opava.cz</a> v ORISu (sobota a neděle)
<b>Předpis:</b>	Závodí se na vlastní nebezpečí dle platných Pravidel OB, Soutěžního řádu závodů sekce OB pro rok 2024, Soutěžního řádu závodů MSKS ČSOS pro rok 2024, Prováděcích předpisů k soutěžím sekce OB pro rok 2024 a Prováděcích předpisů k soutěžím MSKS ČSOS pro rok 2024.
<b>Upozornění:</b>	Provozování jakékoliv prodejní a propagační činnosti je možné pouze se souhlasem ředitele závodů.
<b>Mytí:</b>	v řece kousek od centra, k dispozici lavory, zákaz používání mýdla!!!
<b>První pomoc:</b>	základní lékařské ošetření bude poskytnuto v cíli ev. na shromaždišti
<b>GDPR:</b>	Přihlášením se na tento závod každý účastník souhlasí se zveřejněním svých osobních údajů v platném formátu ČSOS, a to v podobě přihlášky, startovní listiny a výsledků v informačním systému ORIS (sobota a neděle) a na webu závodů, závodníci běžící s GPS jednotkou souhlasí s tím, že bude jejich trasa během závodu zaznamenána a zveřejněna.
<b>Fotografování:</b>	V průběhu akce budou pořizovány zpravodajské fotografie, sloužící k informování veřejnosti o proběhlém závodě, vyúčtování dotací na akci atd. v souladu s §89 zákona č. 89/2012 sb., Občanského zákoníku. Dále zde mohou být pořizovány fotografie k osobní potřebě závodníků (jako vzpomínka na závody, pro propagaci vašeho klubu OB), zejména z vyhlášení výsledků a doběhu do cíle. V případě, že nesouhlasíte s fotografováním, oznamte to explicitně fotografovi.
<b>Poděkování:</b>	Pořadatelé děkují vedení obce Nové Heřminovy za vstřícný přístup. Dále děkujeme všem sponzorům a v neposlední řadě také majitelům pozemků, zejména podniku Vojenské lesy a statky, s. p. za umožnění konání této akce.

**Přejeme všem správný směr a silný sportovní zážitek!**

## Plánek centra a mapka příjezdu:

